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У школі наступного тижня...  

 

 Уроки плавання 

в середу для ракетного класу. Дітям знадобиться:Плавальна шапочка (Їх можна купити 

з купальних ванн, будь ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої 

дитини)Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкуватих шортів 

на дошці, будь ласка). Рушниковідводи (за бажанням)Волосся зав'язане 

 

Клас астероїдів лісової школи продовжує заняття лісової школи щосереди до половини 

терміну. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для цього 

разом з водонепроникними брюками і пальто.  

 

 Школа страйкових дій 

залишається відкритою без зриву розкладу. 

 

Інша інформація: 

Молоді голоси 

Менше 2 тижнів! Ми всі дуже схвильовані. Продовжуйте практикувати пісні 

вдома. Якщо вам не вдалося отримати доступ до сайту myclassmate.ai, ви можете 

знайти всі ресурси на веб-сайті початкової школи Norbriggs, якщо шукаєте Norbriggs і 

Young Voices:  

https://www.norbriggs.derbyshire.sch.uk/children/young-voices-1 

 Лист, в якому викладені деталі дня, додається, і він також повинен прийти додому в 

паперовому екземплярі.  

  

Settle Stories author visit 

У вівторок, 7 лютого, в рамках нашої «Золотої нитки» читачів на все життя відбудеться 

авторський візит у другій половині дня до Святого Миколая.  Sita Brand є 

опублікованим автором і буде читати всю школу історію, перш ніж проводити майстер -

класи для KS1 і KS2.  Ми дуже раді мати таку можливість!  Її книгу «Перлина дракона» 

можна буде придбати після майстер-класів - більше інформації, за якою слід стежити, 

коли вона буде отримана.  PTA дуже щедро сказали, що вони, можливо, зможуть 

внести свій внесок у деякі витрати на цей досвід, дуже дякую. 

  

Asteroids Year 5 and 6 

У середу, 8 лютого, у другій половині дня 5 та 6 класи відвідують святковий виступ 

«Маленької крамнички жахів».  Це відбувається в середній школі Бедейл, і автобус 

збиратиме дітей в обідню перерву та повертатиметься приблизно о 4:XNUMX.   Дякую 

тим батькам, які дали згоду. PTA дуже люб'язно сказали, що будуть фінансувати 

вартість автобуса, це дуже щедро і дуже цінується.  

  

 

https://www.norbriggs.derbyshire.sch.uk/children/young-voices-1


Лісова школа малюків 

Це знову починається з Мадлен з 1 березня 2023 року. Будь ласка, поширюйте 

інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на 

свіжому повітрі» у Facebook. 

  

Зимовий верхній одяг 

Будь ласка, чи можуть діти всі приходити до школи в теплому та водонепроникному 

пальті- ми знаходимося на вулиці за будь-якої погоди, тому діти повинні бути 

відповідним чином одягнені. 

  

Охорона, здоров'я та добробут оновлює  

 

 безпеку в Інтернеті 

Наближаючись до Дня безпечного Інтернету, ми з нетерпінням чекаємо можливості 

привітати PCSO Хізер Лі в школі, щоб поговорити з кожним класом про те, як 

залишатися в безпеці в Інтернеті.  Це частина навчальної програми як для PSHE, так і 

для обчислювальної техніки, і ми намагаємося регулярно нагадувати дітям у цьому 

постійно мінливому світі.  Ми знаємо, що багато батьків і опікунів мають занепокоєння, 

оскільки вони намагаються не відставати від того, що роблять їхні діти в 

Інтернеті.  Після її роботи з дітьми, PCSO Heather буде доступна для спілкування з будь-

якими батьками або членами сім'ї, які хотіли б отримати поради та інформацію щодо 

безпеки в Інтернеті.  Заходьте до школи  між 3:00 і 3:30 у понеділок, 6лютого,  якщо у вас 

виникнуть запитання, наприклад, як встановити батьківський контроль або 

заблокувати невідповідні веб-сайти.  

 

 Чудових вихідних. 

 


